MatemaTuka - 2 knacc - YMK
«rapMOHUA»

Ypok Ne4(49)
AHanNU3 U cpaBHeHUe TeKCTOoB 3aAa4

Asmop ripeseHmauyuu
KopoeuHa UpuHa HukosiaeeHa
yqumersib HadyarlbHbIX KI1iaccos8
MBQY « COLLI Ne9» e.CaghoHogo CmorieHcKou obrnacmu
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- Bnuwin nponyLeHHble criaraemble, YTOObI
NoNy4mnIncb BEPHbIE PABEHCTBA

- B Kaxgown nape onpeaenmu BoblpaxxeHue,
» | KoTOpOE ynobHee BbIYMCATD

1) 88 H2 +7)=88+|9

(88 +2)+ 7=90]|+7

3) 75 H5+3)=75+|8

(75 + 5)+3 =180+ 3

5) 64 H6 +2=64+ 8

(64 +6)+2=70]|+2

2) 57 +(3 + 6)= 57 +

9

(57 +3)+ 6 =60+ 6

4) 47 +(3 + 3)= 47 +

6

(47 + 3+ 3=|50|+ 3

6) 79 H1+5=79+|6

+ 5

(79 + 1)+ 5 =180




CpaBHM TEeKCTbI 3a4au.
Yem oHU noxoxun? Yem otnnyarorcsa?

 Bo3ne npoma 7  Bo3ne npoma 7 A6n0Hb,
SA0TOHb 1 3 BULLIHN, 3 BULLIHU N 2 BEPE3SHbI.
CKONbKO PYKTOBbIX CKONbKO PYKTOBbIX
OepeBbLEB BO3Me OepeBbLEB BO3fie

ar ar
PHO N yTBEPXOEHME, q% peLleHnsa aTux
3aga4y ognHakoBble?

7+3=10(g.)

OTBeT: 10 ghpykmosbix depesbes.




 Bo3ne goma 7  Boane noma 7 A06n0Hb,
S105T0Hb U 3 BULLIHW, 3 BULLHW U 2 6epesbl.
CKONMbKO PPYKTOBbIX CKONMbKO PpYKTOBbIX

OepeBbEB BO3Ne oepeBbEB BO3Ne
ar —gowma?
bIOepun BONPOChI, Ha KOTOPbIE Thbl MOXELLb

OTBETUTb, NOSMb3yACb YCNOBUEM O4HOWN U OPYrou

"Ha ckonbko bonblue s6noHb, Yem

BULLEH?
) CKOnbKO BCEro AepeBLEB BO3e gomMa?

3) Ckonbko enogmma?
7-3=4 7-3=4
OTBeT (@@rhproHu OTBeT (@GrmprnoHn




 Bo3ne goma 7  Boane noma 7 A06n0Hb,
S105T0Hb U 3 BULLIHW, 3 BULLHW U 2 6epesbl.
CKONMbKO PPYKTOBbIX CKONMbKO PpYKTOBbIX

OepeBbEB BO3Ne oepeBbEB BO3Ne
ar —gowma?
bIOepun BONPOChI, Ha KOTOPbIE Thbl MOXELLb

OTBETUTb, NOSMb3yACb YCNOBUEM O4HOWN U OPYrou
3a‘”‘t" I:Ha CKONbKO Dosblue sA0rnoHb, YeM

BULLEH?
) CKonbKO BCEro AepeBbEB BO3Me aoma’?

3) Ckonbko énogmma?

7+3=10(Q.) 7+3+2=12(n0.)
OTBeT: Bcero 10 OTBeT: Bcero 12




m—

 Bo3ne goma 7  Boane noma 7 A06n0Hb,
S105T0Hb U 3 BULLIHW, 3 BULLHW U 2 6epesbl.
CKONMbKO PPYKTOBbIX CKONMbKO PpYKTOBbIX

OepeBbEB BO3Ne oepeBbEB BO3Ne
ar —gowma?
- Bbibepu Bonpockl, Ha KOTOPbLIE Thbl MOXELLb

OTBETUTb, NOSMb3yACb YCNOBUEM O4HOWN U OPYrou
3a‘”‘t" I:Ha CKONbKO Dosblue sA0rnoHb, YeM

BULLEH?
) CKonbKO BCEro AepeBbEB BO3Me aoma’?

3) Ckonbko énogmma?

Bonpoc He cBdA3aH N0 CMbICIY C YCIOBUEM, T.K.
cnpalumBaeTcs O enkax, 0 HAX HUYEero He ckasaHo B




MoXXHO N Ha3BaTb 3TU TEKCTbI 3aga4amMun U
3anucaTtb X peLleHnsa?

« CKonbKo nan y aByx cobak?

4+4=8(n.)
OTBeT: 8 nan y AByxX

cobak. .
» CKOIbKO XBOCTOB Y NATW cobaly

1+1+1+1+1=5(xB.)
OTBeT: 5 XBOCTOB Y NATU cobak.

e CKOMbKO HOT' y TpEX Kyp? & :

2+2+2 =6(H.)
OTBET: 6 HOI' Yy TPEX KYP.
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MoXXHO N Ha3BaTb 3TU TEKCTbI 3aga4amMun U
3anucaTtb X peLleHnsa?

« CKOImnbKO KONEC y ABYX MaLLUH?

4+4=8(K.)
OTBeT: 8 KOJIEC Yy ABYX MaLUWH.

6+6=12 (K.)
OTBeT: 12 Konec y AByx
MaLLWH.

12 + 12 = 24 (K.)
OTBeT: 24 Koneca y ABYX MallWH.




Onsa co3gaHus wabrnoHa:

Pamka http://www.photoshop-master.ru/

Ctunu gnsa nporpammbl Adobe Photoshop:
http://www.photoshop-master.ru/adds.php?rub=15
ABTOp - PaHbko EneHa AnekceeBHa

3agaHusa ona npeseHTauuu:

H.b.Uctomnua Marematnka 2 kitacc /4.1/Cmonenck: Accomuanusg XXI Bek,
2012r.

H.b.Mctomuna, 3.b.Penbko TeTpaar mo matemaruke 2 kiacc/d.1/ CMoaeHck:
Accommanusg XXI Bek, 2013r.

Cobaku http://vashgorod.ru/news/12397
http://1000pix.ru/img-24635/
Kypbi http://guides.wikinut.com/Is-an-Egg-a-Chickens-Abortion/1ekylim7/

MawwwnHa
http://www.cultavto.ru/post/toyota/1361788783 mashinvi-toyota-foto.html

CamocBan http://buyreklama.ru/bikin/obyavleniya-samosval
http://www.absolutline.ru/topic7763.html




